

## **POJASNILO O POSTAVKI ODLAGANJA ODPADKOV**

Obveščamo vas, da smo začeli z novim načinom obdelave odpadkov, ki je zelo zmanjšal količine odloženih odpadkov. Ker v mesecu juliju odloženih odpadkov ni bilo, ta storitev za mesec julij ni zaračunana.

## **PREVZEM ODPADNIH JEDILNIH OLJ**

Želeli bi vas spomniti, da imamo na ZRC Boršt med ostalim organiziran tudi sprejem odpadnih jedilnih olj. Na omenjeni lokaciji delavec prelije vsebino vaše posode v namensko posodo za zbiranje in skladiščenje tovrstnega olja. Olja, ki nastajajo v kuhinjah, namreč ne sodijo v straniščno školjko ali v kanalizacijski odtok, prav tako jih ni dovoljeno mešati z drugimi odpadki, jih odvajati neposredno v površinske vode ali kuriti v pečeh.

## **SPOROČANJE STANJA NA VODOMERU V MESECU AVGUSTU 2016**

Stanje na vodomeru nam lahko sporočite na posebni elektronski naslov: [stanje.stevca@komunala-brezice.si](mailto:stanje.stevca@komunala-brezice.si) ali po telefonu: 07 620 92 50. Pri sporočanju je potrebno navesti številko odjemnega mesta (npr.: O.M. 5432.1), ki je napisana na računu, ime in priimek uporabnika ter naslov. V mesecu avgustu lahko stanje na vodomeru oddate **do vključno 25.8.2016!**

## **PRAZNIJENJE GREZNIC IN ČIŠČENJE KANALIZACIJE**

Redno praznjenje grezničnih gošč iz mKČN in greznic izvajamo po v naprej določenem planu (poslana obvestila uporabnikom) vsak teden od ponedeljka do četrтка. Ob petkih pa opravljamo praznjenje greznic in mKČN za predstavljene termine po posebnih dogovorih z uporabniki.

Storitve čiščenja ali prebijanja zamašenih kanalizacijskih priključkov po naročilu stranke, se naročniku posebej obračunajo po veljavnem ceniku storitev. Za storitve in režijske ure, ki jih opravimo ob nedeljah in praznikih, se zaračunavajo dvojne cene. Letos končujemo tri letni redni plan praznjenja greznic, z marcem 2017 zopet pričnemo z rednim praznjenjem na Bizeljskem.

## **VEČJA RABA VODE V POLETNEM ČASU IN ODSOTNOST V ČASU DOPUSTOV**

V poletnem času je poraba vode nekoliko večja, predvsem v sušnih obdobjih. Zato vam priporočamo, da spremljate porabo in v skladu z zgornjim sporočilom mesečno sporočate stanje na vodomeru, da boste imeli obračunano dejansko porabo vode in ne bo prihajalo do razlik zaradi prenizke akontacije.

Hkrati pa vam svetujemo, da v času daljšega dopusta in odsotnosti z doma zaprete vodo za vodomerom, da ne bi v tem času prišlo do kakšne okvare in prekomerne rabe vode.

## **»PRINESI – ODNESI« NA TRŽNICI BREŽICE V AVGUSTU 2016**

V mesecu avgustu vabimo vse občane vsako soboto od 8.00 do 12.00 na tržnico rabljenih stvari »Prinesi – odnesi«. Pridite in prinesite uporabne in delujoče stvari, ki jih več ne potrebujete (obleke, igrače...), a bi jih želeli podariti komu, ki jih potrebuje. S seboj lahko odnesete kar želite. Vljudno vabljeni.